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30º ma. Sesión Ordinaria 16/10/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sr. Horacio Bertoglio.-  
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1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 8: a las 18:00 horas, se ha llevado a cabo la 
habitual sesión ordinaria, posteriormente a la hora 
20:00, los Concejales Horacio Bertoglio, Gonzalo Toselli 
y Leandro Migliori concurrieron al Acto inaugural de los 
consultorios externos “San Carlos Borromeo”, invitación 
realizada por el Centro de Empleados de Comercio de la 
ciudad de Sunchales y posteriormente los mismos 
ediles han compartido una cena.  
Ese mismo día a la hora 20:00 los Concejales Pablo 
Pinotti, Cecilia Ghione y Gonzalo Toselli, y el señor 

Osvaldo Somaglia, en representación del Concejal 
Horacio Bertoglio, se han reunido con el Gobernador, en 
el Club Atlético Unión, por la visita que nos ha realizado 
el funcionario, en conmemoración de la Fiesta del Fútbol 
Infantil.  
 
Jueves 9: a la hora 08:00 los Concejales Horacio 
Bertoglio, Pablo Pinotti y Oscar Girard  han participado 
de la reunión organizada por la Secretaría de Desarrollo 
Humano y Familia para la conformación de la Comisión 
de Niñez y Adolescencia. Ese mismo día a las 18:00 
horas se ha trabajado en comisión.  
 
Viernes 10: a las 20:00 horas la Concejala Cecilia 
Ghione, el Concejal Horacio Bertoglio, Pablo Pinotti y 
Gonzalo Toselli concurrieron al Acto de inauguración de 
la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, la Edición número 
treinta, en el Estadio principal del mencionado Club.  
 
Domingo 12: a la hora 10:30 el Concejal Horacio 
Bertoglio ha participado del acto cívico del día de la 
Diversidad Cultural organizado por la Escuela Nº 379 
Florentino Ameghino y que se llevó a cabo en la plaza 
del barrio Colón.  
 
Martes 14: a las 18:00 horas, se trabajó en comisión en 
el Recinto. 
 
Miércoles 15: los Concejales Pablo Pinotti, Cecilia Ghione 
y Leandro Migliori acompañados de Pablo Fenoglio, en 
representación de Oscar Girard, han trabajado en 
comisión y a las 20:00 horas hubo un agasajo a los 
artesanos de la ciudad.  
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Jueves 16: luego de esta sesión ordinaria, los 
Concejales están invitados por A.T.I.L.R.A, a una charla 
abierta, disertando el Dr. Facundo Manes “Los enigmas 
del cerebro”.  
          

2 
Correspondencia Recibida  

 Del Pte. Del Centro Comercial Industrial y de la 
Producción de Sunchales, Sr. Jorge Chiabrando, 
invitando a la presentación del proyecto Guía/Agenda 
de Turismo Sunchales y Región, la cual se realizará el 
día 16/10 a las 19:30 horas en el Salón de Conferencias 
del Hostal del Parque Casic.- 
 
 Del Gobierno de la Ciudad de Santa Fe, invitando 
al Foro de Líderes Políticos “Alimentación Saludable—
Producción sustentable: experiencia de gestión y 
buenas prácticas, en el marco del X Congreso 
Internacional para la Promoción del Consumo de Frutas 
y Hortalizas. El día 31 de octubre a la hora 10:00, en el 
Centro de Convenciones Estación Belgrano de dicha 
ciudad 
 
 Del Senador Pcial. Alcides Calvo, remitiendo copia 
del proyecto de ley presentado el día 2/10 ante la 
Cámara de Senadores de la Pcia de Santa Fe solicitando 
la creación de un juzgado de Primera Instancia de 
Distrito en lo Civil y Laboral, con asiento en nuestra 
ciudad.- 
 
 Del Secretario de Coordinación y Gobierno, 
solicitando convocar a sesión extraordinaria el día 
jueves 30 a la hora 16:00 a fin de cumplimentar con la 
Ordenanza Nº 1831/2008, Informe de Secretarios.-  
 
 De Vecinos del sector ubicado en las 
inmediaciones de la intersección de las calles 
Leguizamón y  Dentersano, solicitando se generen las 
acciones necesarias para solucionarles un problema de 
malos olores provenientes de la red cloacal.– MOCIONA 
CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN Y 

REMITIRLA A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS PARA SU ATENCIÓN.- 
 
 De la Municipalidad de la Ciudad de Sunchales, 
invitando al acto alusivo por el Aniversario de la tercera 
Fundación de Sunchales. El día 19 de Octubre a la hora 
19:30 en el Paseo de las Artes.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Resolución 
 Nº 3791/2014: Crea la UNIDAD EJECUTOR 
 MUNICIPAL (UEM), con las funciones y 
responsabilidades previstas en los puntos 3.2.1. y 
3.2.2. de la Resolución Nº 1304/2013 del Ministerio de 
Educación de la Nación –infraestructura escolar 
(playones polideportivos).- 
 
De Ordenanzas 
 Autoriza al D.E.M., para que a través de la 
Secretaría de Obras Públicas y Servicios Públicos ejecute 
la obra de cordón cuneta en las calles Bolívar , 
Constitución y Pasteur que delimitan las manzanas 20, 
21 y 25 de la Sección 19 en el barrio Sur de nuestra 
ciudad .– LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SIN 
MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea sobre vereda impar de calle Tucumán 
desde calle Italia hasta Tucumán 621.- LUEGO DE LA 
LECTURA POR SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A  
COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Autoriza al Intendente Municipal, a prescindir del 
Llamado a Licitación y en su reemplazo convocar a un 
Concurso Privado de Precios para la realización de las 
siguientes obras, con fondos provenientes del 
Ministerio de Educación de la Nación : a-) Ejecución de 
un Playón Polideportivo según Planos y Pliego de 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

30º ma. Sesión Ordinaria 16/10/2014—18:00 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

Especificaciones Generales y Técnicas emplazado en el 
Centro de Educación Física Nro 27 de la ciudad de 
Sunchales, con un presupuesto oficial de $ 750.000.-; b
-) Ejecución de un Playón Polideportivo según Planos y 
Pliego de Especificaciones Generales y Técnicas 
emplazado en el predio donde se encuentra La Casa del 
Fundador “ Carlos Steigleder”  con un presupuesto 
oficial de $ 750.000.- LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.- 
 
 Dispone reemplazar el Anexo I de la Ordenanza 
Nº 2346/13 -Crea el Sistema de Video Monitoreo 
Urbano-, incorporado conforme al artículo 7º de la 
misma, por el Anexo I Bis con las actualizaciones 
correspondientes.- LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno  
De Ordenanzas 
 Llama a Licitación Pública para la contratación, 
provisión, distribución,  compactación, alisado y 
terminación de 4025 m2 de carpeta asfáltica en 
caliente, espesor de 5 cm.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Deroga la Ordenanza Nº 2425/14.- Aprueba el 
“Régimen Tarifario” del servicio de agua potable para la 
ciudad de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza  
 Exime de la obligación del pago de la Tasa 
Municipal de Emisión de Licencia de Conducir, exigido 
por la Municipalidad de la Ciudad de Sunchales para el 

otorgamiento del carnet de conducir a quienes asistan 
al curso “MI PRIMERA LICENCIA DE CONDUCTOR”, 
organizado por el Grupo Sancor Seguros y dictado por 
BBFA Seguridad Vial.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD. 
 
De  Minuta de Comunicación  
 Solicita al Intendente Municipal que gestione ante 
la concesionaria del servicio del Ferrocarril Mitre, Nuevo 
Central Argentino y/u organismo público que pueda 
corresponder, la instalación de sendas barreras en las 
intersecciones de las calles Balbín y Tte. Gral. Richieri 
con las vías del citado Ferrocarril.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO, REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita al DEM que en el término de 5 días 
informe sobre los avances en el proyecto de ampliación 
del área industrial. Si bien ya se ha aprobado la 
Ordenanza sobre agua potable y cloacas, este Concejo 
solicita información sobre el proyecto en general, 
incluyendo: tendido de red eléctrica, ripiado, arbolado, 
etc. También solicitamos nos informe sobre plazos y 
proyecciones hasta la finalización de la obra.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO, REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
 Solicita al DEM que en el término de 5 días 
informe, sobre los avances en la obra de calle San Juan, 
básicamente en lo que respecta a la obra del puente y 
del pavimento, como así también la planificación de la 
obra hasta su concreción.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO, 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente a cargo del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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